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ReZeni. Z vlastnosti druhé odmocniny plyne, e D(f) = D1 N Do,
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ReZeni. Z vlastnosti druhé odmocniny plyne, ¢ D(f) = D1 N D3, kde
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xt €Dy < (x>0Na—zxz>0)V(r<0Aa—x2<0) < =z € (0,a).
Celkem tedy mdme D(f) = Do = (0, a).
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ReZeni. Z vlastnosti druhé odmocniny plyne, ¢ D(f) = D1 N D3, kde

2 a—
Dlz{:vER;a,a:—a: ZO}, Dy =<¢x € Ry >0 .
x

Dostavame
r€D| < (x>20Na—z2z>20)V(e<0ANa—x<0) < =z € (0,a);

xt €Dy < (x>0Na—zxz>0)V(r<0Aa—x2<0) < =z € (0,a).
Celkem tedy mdme D(f) = Do = (0, a).

V dal$im budeme derivovat funkci f.
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Vyglo ndm tedy f'(x) = \/a_m a je vidét, ze

x

D(f’) :{a:ER; a_wZO}ZDQZD(f)

x
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Vyglo ndm tedy f'(x) = \/a_m a je vidét, ze

x

a — X

D(ff):{xea; - 20}=D2=D(f)

(viz uréeni D(f)).
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